
Опис

Делікатне очищення з екстрактом кореня магонії, пантенолом,
екстрактом листя оливкового дерева та алантоїном

Спеціальний косметичний засіб на основі натуральних компонентів.
Призначений для щоденного очищення чутливої шкіри тіла, рук та обличчя,
схильної до екземи, псоріазу, атопічного дерматиту, себорейного дерматиту, а
також інших дерматитів, акне тощо. Рекомендований для дорослих і дітей з
перших днів життя.

Псоріатен надає чутливій шкірі зволоженого вигляду, а його компоненти
сприяють заспокоєнню, зменшенню свербежу та відновленню захисного бар’єру
шкіри.

Склад

Екстракт Mагонії, поширеної у Скелястих горах Північної Америки, володіє
антибактеріальною, протизапальною та антиоксидантною дією, допомагає
зменшити неорганізовану проліферацію клітин шкіри та проявляє протизапальні
та антимікробні властивості, в т.ч. по відношенню до різноманітних дерматофітів
та грибів роду Candida, а також стафілококів та Propionobacterium acnes.

Пантенол – зволожувач, який впливає на відновлення тканин, сприяє
нормальній кератинізації та еластичності шкіри, запобігає зневодненню та
відновлює захисний ліпідний шар шкіри.

Екстракт оливкового листя захищає шкіру від пошкоджень, спричинених
вільними радикалами, запобігає зневодненню епідермісу та підвищує
еластичність тканин шкіри.

Алантоїн активує механізм загоєння ран, виявляє кератолітичну дію, допомагає
позбавитися зайвого ороговілого епідермісу та прискорює процес регенерації
ушкодженої запаленої шкіри. Усуває неприємні відчуття, пов’язані із сухістю
шкіри, та печіння.

Властивості

Гель для душу Псоріатен завдяки своєму унікальному складу:

м'яко очищує шкіру тіла, рук та обличчя;
забезпечує компонентами для зволоження та живлення чутливої шкіри;
сприяє заспокоєнню та зменшенню свербіжу;



сприяє відновленню захисного бар’єру шкіри;
сприяє вилущуванню епідермісу на проблемних ділянках шкіри;
може виявляти антибактеріальну і протигрибкову дії;
виявляє протизапальні та антиоксидантні властивості.

Дерматологічно перевірено

Без ароматизаторів

Спосіб застосування

Підходить для частого, щоденного використання. Нанести на вологе тіло,
спінити, обережно змити, за необхідності повторити нанесення

Застереження

Лише для зовнішнього застосування. Припинити використання у разі алергічної
реакції. Уникати потраплання в очі, та у разі потрапляння ретельно промити
водою. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 10°С до 25°С, уникати прямого сонячного
проміння.

Виробник

Виробник: Натура Хаус С.п.А., Орбассано (Турин), Італія, для Альпен Фарма АГ,
Фінкенхубельвег 16, 3012 Берн, Швейцарія


